

PROMIJENI SVOJ ŽIVOT — PROMIJENI SVIJET!

KONTAKT

JEDNOSTAVNOST JE KLJUČ SVEGA

Otvorite riznicu

Vrč ulja i spremnik goriva

Dajte i dat će vam se

Dodatna oprema nije priložena

Izvori sreće



RIJEČ UREDNIKA KAD NAM JE DOVOLJNO?

Bog je svjestan naših materijalnih potreba i u Svojoj Riječi obećao je da će ih sve zadovoljiti, i to u obilnoj mjeri.¹ Isus je pak upozorio da težnja za bogatstvom i materijalnim dobrima može biti kamen spoticanja u životu.² Čovjek je po prirodi vrlo subjektivan kada određuje svoje potrebe. Benjamin Franklin je rekao:

“Što ga (novca) čovjek više ima, sve više ga želi. Umjesto da popuni prazninu, novac stvara novu.”

Dakle, kad je zaista dosta?

Apostol Pavao pozabavio se tim važnim pitanjem u svom pismu Timoteju i njegov je zaključak iznenađujuće jednostavan: “A kad imamo hranu i odjeću, budimo time zadovoljni! Jer ništa nismo donijeli na svijet; isto tako ne možemo ništa ni odnijeti.”³ Pavao ne govori ništa negativno o višem životnom standardu, već nastoji istaknuti da materijalne stvari nemaju ništa s istinskim zadovoljstvom.

Studija su potvrdila da bogaćenje preko određene mjere može dovesti do smanjenja osobne sreće i kvalitete života. Mislim da tu ima nečega. Novac nam je svima potreban kako bismo zadovoljili svoje potrebe kao i potrebe svojih obitelji, no kada su jednom naše osnovne potrebe i želje zadovoljene, utrka za bogatstvom nije isto što i traganje za srećom.

U suštini, puno toga ovisi o našem stavu i kako Bog djeluje u tom trenutku u našem životu. Bilo da trenutačno obilujemo ili da pak jedva preživljavamo,⁴ ne smijemo zaboraviti da se istinski uspjeh i zadovoljstvo u životu nalazi u učenju i približavanju Ocu nebeskom. “Tako biva onome koji sebi zgrće blago, umjesto da se bogati kod Boga.”⁵

Samuel Keating

1. Mudre izreke 10:22, Poslanica Filipljanima 4:19
2. Evanđelje po Mateju 19:24
3. Prva poslanica Timoteju 6:8,7
4. Poslanica Filipljanima 4:12
5. Evanđelje po Luki 12:21

www.activated-europe.com

Širok izbor knjiga, audio i video izdanja poučnoga sadržaja možete naručiti na jednoj od sljedećih adresa:

Poštanska adresa:

Activated Europe
Bramingham Pk. Business Ctr.
Enterprise Way
Luton, Beds. LU3 4BU, United Kingdom
+44 (0) 845 838 1384
Email: activated@activated.org

Activated Ministries
P.O. Box 462805
Escondido, CA 92046-2805, USA
Toll-free: 1-877-862-3228
Email: info@actmin.org

Urednici	Samuel Keating
Dizajn	Gentian Suçi
Ilustracije	Doug Calder

© 2015 Activated. Sva prava pridržana. U izvorniku biblijski stihovi uzeti su iz New King James Bible © 1982 Thomas Nelson, Inc., a u priređivanju hrvatskog prijevoda koristili su se prijevodi izdanja Kršćanske sadašnjosti, Zagreb, 1997. i Hrvatskog biblijskog društva, Zagreb, 2007.

A-CR-MG-AM-169-X



PUTOVANJE LJUBAVI

NAPISALA: LOUISE ROSE WATSON

POSLEDNJIH NEKOLIKO GODINA PROVELA SAM BRINUĆI SE ZA SVOJE BLIŽNJE. Prvo sam pomagala ozbiljno oboljelim prijateljima, a potom sam danonoćno bdjela nad svojom majkom, sve dok nije preminula od karcinoma 2009.godine.

Dok sam se brinula za majku primala sam mirovinu njegovateljice, i tim sam novcem mogla podmiriti sve račune i osnovne potrebe, ali za više od toga nisam imala. Život na minimali ima svojih izazova, no to me nikada nije previše zamaralo. Nisam zahtjevna i ne treba mi puno. Volim plivati, ići u šetnju, provozati se biciklom, s vremena na vrijeme izaći u kino ili pojesti nešto vani, posjećivati prijatelje i časkati s njima uz čašicu vina ili roštilj i pivu, a volim i gledati zalazak sunca iznad mora.

Kuća mi je smještena na lijepoj lokaciji, dvadesetak minuta od grada i samo nekoliko stotinjaka metara od plaže i obližnjih parkova, tako da su mi staze za šetanje i vožnju biciklom vrlo blizu. Do željezničke stanice treba mi pet minuta, a otprilike isto toliko mi treba i do ulice s trgovinama, supermarketom, knjižnicom, društvenim domom i simpatičnim kafićima u kojima se može popiti dobra kavica ili čaj i pojesti ukusni i osvježavajući kolač od sira. Zahvalna sam što sam u ovom dijelu svog života dospjela na tako dobro mjesto.

Kao njegovateljica nailazila sam na mnogobrojne poteškoće koje bi potpuno iscrpljivale moje emotivne zalihe. Ponekad je pak bilo dana kada bi mi malo više novca itekako dobro došlo, no moram priznati da unatoč

tome nikada nisam oskudijevala u ničemu. Život s fiksnim prihodom otvori čovjeku oči te shvatiš što ti stvarno treba. Na kraju krajeva, koliko pari cipela čovjek odjednom može nositi? Iako nisam vlasnica stana u kojem živim, stanarina mi nije previsoka i nisam nikome dužna.

Tijekom svog “putovanja ljubavi” kao njegovateljica, došla sam do zaključka da je duhovni mir puno dragocjeniji od ugodnog života kojeg pružaju džepovi puni love. Novac se ne može usporediti sa saznanjem da sam bila na pravom mjestu i činila sve kako bih pomogla drugima te da se nemam zbog čega kajati u životu.

ODGOJITELJICA DJECE RANOG
UZRASTA LOUISA ROSE WATSON
ŽIVI U AUSTRALIJI. ■



NAPISAO: PETER AMSTERDAM

JEDNOSTAVNOST JE KLJUČ SVEGA

NAŠE ISTINSKO BOGATSTVO NE LEŽI U NOVCU NITI U STVARIMA KOJE POSJEDUJEMO VEĆ U KRALJEVSTVU BOŽJEM, Njegovoj ljubavi i udjelu u našem životu, spasenju, Božjoj skrbi i budućim nagradama. Razumijevanje ovog stavlja naše financije i njihovu uporabu u pravu perspektivu.

U dvadeset četvrtom psalmu kralj David kaže: “Gospodnja je zemlja i sve što je ispunja, svijet i njegovi stanovnici.”¹ Sam Bog tvrdi da

je cijela Tvorevina njegova. “Moja je sva zemlja,”² “Moje je srebro i moje je zlato, govori Gospodin.”³ Iz ovoga proizlazi da sve što je “naše” pripada zapravo našem Tvorcu, a u to ubrajamo ne samo našu imovinu nego i same sebe. Mi smo samo obične sluuge ili čuvari onoga što nam je Bog povjerio.

Bogu sve pripada i želi da bude-mo sretni te da uživamo u stvarima koje nam je dao. “Bog...nam sve daje obilato na uživanje.”⁴ Bog nam je povjerio svoje izvore, sredstva i općenito cijelu prirodu, na korištenje i čuvanje. Stoga je pravi stav prema imovini, novcu i bogatstvu od izuzetne važnosti u našem odnosu prema Bogu.

Razumijevanje načela vlasništva (Bog sve posjeduje), upravljanja (upotrebljavamo sve što nam je Bog dao u skladu s Njegovom voljom i Njegovom riječi) i potrebe za razvijanjem pravilnog stava prema nekretninama i financijama, pomaže nam da uskladimo vlastiti stav i ponašanje prema stvarima koje nadziremo, bilo da su one materijalne ili nematerijalne prirode.

Jednostavnost je ključni čimbenik u svemu ovome i može biti shvaćena kao sredstvo koje nas oslobađa nepotrebne vezanosti za ovozemaljske stvari, sredstvo koje nam pomaže da usmjerimo svoje misli na nebeske stvari, a ne na prolazne, materijalne stvari.⁵

1. Psalam 24:1

2. Knjiga izlaska 19:5

3. Hagaj 2:8

4. Prva poslanica Timoteju 6:17

5. Poslanica Kološanima 3:2.

Živite jednostavno

KUPITE ONO ŠTO VAM STVARNO TREBA I ŠTO ĆETE KORISTITI.

Ne kupujte statusne simbole da biste impresionirali druge.

Pojednostavnite svoj život tako da se što prije riješite nepotrebnih stvari. Poklonite ih ili jednostavno bacite pa se ne morate brinuti kako i gdje ćete ih pohraniti.

Zaštitite se od prevelikog utjecaja reklama i modnih trendova. Cilj marketinških aktivnosti jeste da svoje kupce privole na kupnju najnovijih proizvoda. Koristite ono što već imate, i kupite si najnoviji model tek kada vam je to neophodno potrebno.

Ne naglite i nemojte kupovati impulzivno. Ne kupujte stvari koje vam zapravo ne trebaju.

Uživajte u „stvarima“ koje nisu vaše privatno vlasništvo. Koristite gradsku knjižnicu, javni prijevoz, gradsku plažu i parkove.

OVA JE LISTA PRILAGOĐENA IZ NAPISA RICHARDA J. FOSTERA, CELEBRATION OF DISCIPLINE (NEW YORK: HARPERONE, 1998), 90-95. ■

Ljubav nije na prodaju

NAPISAO: KEITH PHILLIPS

Isus je rekao da je naše blago tamo gdje je i naše srce, stoga bismo trebali mudro odlučiti što nam je doista važno. Trebali bismo imati pravi odnos prema našoj imovini i prepoznati štetu koja može nastati ako taj odnos izgubi svoju ravnotežu. Jednostavnost može smanjiti pozornost koju pridajemo sebi i našim stvarima i pomoći nam da se usredotočimo na naše istinsko bogatstvo – voljenog Boga koji nam je dao najdragocjeniju stvar koju ikad možemo posjedovati – Svoju ljubav i spasenje.

PETER AMSTERDAM I NJEGOVA SUPRUGA, MARIA FONTAINE RAVNATELJI SU KRŠĆANSKE VJERSKE ZAJEDNICE THE FAMILY INTERNATIONAL. ■

1960. GODINE BEATLES I IZDAJU HIT “Can’t Buy Me Love,” (Ljubav nije na prodaju) u kojem pjevaju o jednostavnoj i općepoznatoj istini. Mogli su pjevati “Istina nije na prodaju” ili “sreća” ili pak “duševni mir.” Te stvari također nisu bile na prodaju, a nisu ni dan danas. Unatoč jednostavnosti, ovu istinu ipak nije tako lako živjeti.

Živjeti jednostavno zahtijeva određeni napor. Naime, na svakom koraku nailazimo na novi proizvod ili osobu koja nastoji privući našu pažnju kako bi nam izvukla novac iz džepa nekim praznim obećanjem tipa: “Evo, ovo je tajna vaše sreće!” I ne možete samo kriviti te ptice grabljivice. U svijetu u kojem je novac glavna pokretačka sila, svatko mora prodati nešto kako bi preživio, bilo da se radi o pjesmi, proizvodu, usluzi ili ne daj Bože – svojoj duši.

I cijelo vrijeme onaj mali, unutarnji glasić nam govori nam da mora postojati nešto više u životu. Ovozemaljske stvari mogu nam priuštiti samo trenutačno zadovoljstvo, no one nikad ne mogu zadovoljiti naše unutarnje ja. To jedino Bog može učiniti i On to i želi. Na nama je da Ga zamolimo.

KEITH PHILLIPS, GLAVNI UREDNIK ČASOPISA *KONTAKT* (1999.- 2013.). DANAS, SA SVOJOM SUPRUGOM CARYN POMAŽE BESKUĆNICIMA U SAD-U. ■

NOVI NAČIN ŽIVOTA

NAPISALA: ANNA PERLINI

“Ako želimo da ljudi čuju poruku ljubavi, moramo je poslati u svijet. Da bi svjetiljka gorjela, moramo u nju dolijevati ulje.”



IVANA SAM PRVI PUT UPOZNALA DAVNE 1995. godine prilikom prikupljanja humanitarne pomoći u Italiji za izbjeglice iz Hrvatske i Bosne. Dobro se sjećam njegovog osmjeha i srdačnog stiska ruke.

Nakon nekoliko godina ponovno sam ga srela. Nazvao nas je kako bi nam ponudio odjeću i obuću koju je skupio. Otišli smo do njega i tada nas je upoznao sa svojom suprugom Francescom i dvoje djece. Od toga smo trenutka ostali u vezi i tako smo se s vremenom zblížili i bolje upoznali.

Ivan i Francesca često bi nam se požalili kako je teško živjeti u društvu koje je davno izgubilo prave vrijednosti. Željeli su promijeniti svoj način života, no nisu znali kako. A onda sam nedavno tijekom jedne posjete osjetila da se nešto doista i promijenilo. Blagovaonica je imala više stolova i kako se približavalo vrijeme objeda prostorija se počela puniti živahnim dječicom iz susjedstva. Ivan je pomogao pri postavljanju stolova, a onda nas je upoznao s Claudiom i Manuelom, parom sličnih svjetonazora, koji je živio u njihovom gradiću.

Nešto kasnije upozнала sam i druge obitelji koje su postale dio mreže zvane *Gruppi di Acquisto Solidale* (Grupa Solidarne Razmjene). Ujedinili su se kako bi po jeftinijoj cijeni kupovali hranu i ostale potrepštine izravno od proizvođača ili trgovina na veliko. Članovi grupe podržavaju lokalne proizvođače, poštenu razmjenu, višestruku uporabu i ekološki uzgoj hrane. Ivan i njegova obitelj suosnivači su mjesnog ogranka i kroz njene aktivnosti našli su način da iskažu ljubav prema bližnjemu.

Prije nekoliko mjeseci organizirali su ručak za nekolicinu siromašnih obitelji koje smo doveli u njihov dom. Bili su vrlo prijazni i gostoljubivi domaćini te su nas poslužili s vrlo ukusnim domaćim specijalitetima. Nakon ručka poklonili su svakom od nas malu bočicu, domaćeg maslinovog ulja.

I tako su Ivan i Francesca s vremenom uspjeli promijeniti svoj način života i time ispuniti svoju životnu želju.

ANNA PERLINI JE SUOSNIVAČ UDRUGE PER UN MONDO MIGLIORE,¹ HUMANITARNE ORGANIZACIJE KOJA DJELUJE NA BALKANU. ■

1. <http://www.perunmondomigliore.org/>

NEPRESUŠNE ZALIHE

NAPISAO: ROALD WATTERSON

BEZ OBZIRA NA BESPARICU U KOJOJ SAM ODRASTAO NIKADA MI NIJE NEDOSTAJALO ONO OSNOVNO, no da bih nekome nešto poklonio morao sam otkinuti od svojih vlastitih usta.

Bilo mi je sedamnaest kada me je jedan beskućnik zamolio da mu dam nešto novca. Učili su me da se velikodušnost uvijek vraća dobrim te sam zastao i izračunao koliko mi novaca treba za vlak, a potom sam mu dao sve što mi je ostalo, negdje oko sedam dolara. Nije mi bilo lako dati taj novac jer to je bio sav moj džeparac. Iako ne mogu reći da mi je tih sedam dolara donijelo određeni profit, sa sigurnošću mogu potvrditi da su mi se mnoge dobre stvari dogodile u životu te da stvarno vjerujem da se dobro dobrim vraća.

Isus je opisao zakon vraćanja na sljedeći način: “Dajte i dat će vam se: dobru mjeru, punu, stresenu i preobilnu dat će vam u krilo. Jer će vam biti odmjereno jednakom mjerom kojom vi mjerite.”¹

Nije rečeno: “Vratiti će vam se ono što ste dali,” već “Dajte i dat će vam se.” U stvarnosti, često dobijamo na-

trag više nego što dajemo. Sjećate li se dječaka koji je dao svoju hranu Isusu?² Pet tisuća gladnih ljudi trebalo je biti nahranjeno, a dječak je imao samo pet štruca kruha i dvije ribe. Ništa posebno, no pogledajte samo što je Isus s time uradio.

Moj dvogodišnji nećak voli dijeliti svoju hranu. Uvijek mi ponudi da kušam ono što jede, bez obzira o kojoj se hrani radilo. Čak ako je u pitanju i njegova omiljena klopna – čips ili sladoled. On jednostavno “vjeruje” da su naše zalihe nepresušne i ta “spoznaja” olakšava njegovo davanje. Mi, odrasli pak “znamo” da zalihe nisu beskonačne i valjda nas ta činjenica koči u davanju.

Kada osjećamo da smo iscrpili zalihe dobrote, suosjećanja, vremena ili bilo čega te da ne možemo više davati, baš tada se moramo prisjetiti da Bog ima toga još i da su Njegove zalihe nepresušne.

ROALD WATTERSON JE RAZVOJNI PROGRAMER ZA *MY WONDER STUDIO*,³ KRŠĆANSKE WEB STRANICE ZA DJECU. ■

1. Evanđelje po Luki 6: 38

2. Evanđelje po Ivanu 6:5–15.

3. <http://www.mywonderstudio.com/>



MISLI ZA RAZMIŠLJANJE

ŽIVJETI, VOLJETI, DAVATI

Tko čini dobro, nalazi obilnu okrepu; tko napaja druge, napaja samoga sebe.
— *Mudre izreke 11:25*

Zapamtite, ne postoji malo dobro djelo. Svako dobro djelo ostavlja za sobom trajne tragove.
— *Scott Adams (rođen 1957.)*

Poklonite bližnjemu malo svog vremena. Učinite nešto za druge, barem neku sitnicu, nešto zašto nećete biti plaćeni, i iskusite radost koja proizlazi iz pomažanja drugima.
— *Albert Schweitzer (1875.–1965.)*

No, ja sam samo *jedan*. Ne mogu učiniti sve, ali mogu učiniti nešto. Zbog toga što ne mogu učiniti sve, neću odbiti učiniti nešto što mogu.“
— *Edward Everett Hale (1822.–1909.)*

1. *Intra Muros*, 1922
2. *Ne mari za male stvari na poslu (New York: Hyperion, 1998)*
3. *Love's Many Faces* (Aurora Production, 2010)

Kada bismo mogli shvatiti tijekom ovog života da smo samo smrtnici koji iz dana u dan stvaraju za vječnost, naši bi životi bili veoma drugačiji. Svaka blaga riječ, svaka velikuđušna misao, svako nesebično djelo postati će temelj vječne ljepote u životu koji dolazi. Ne možemo biti sebični i loši u jednom i puni ljubavi u drugom životu. Dva su života toliko blizu jedan drugome da izgledaju kao jedna cjelina. Jedan je naime samo nastavak drugog. — *Rebecca Springer (1832.–1904.)¹*

Zaista je jedna od najboljih nadoknada na ovom svijetu u tome da tko god iskreno pokuša pomoći drugome u stvari pomaže samome sebi. — *Ralph Waldo Emerson (1803.–1882.)*

Ljudi koji nisu ostavili velika djela iza sebe, već samo mala dobra djela nisu uzaludno živjeli.
— *Charlotte Gray*


Svakodnevno vam se pružaju nebrojene mogućnosti da budete strpljivi, dobri i milostivi. Imate vremena da

mislite misli pune ljubavi, da se smiješite, zagrlite druge i vježbate zahvalnost. Budite bolji slušatelj. Budite ljubazni i suosjećajni naročito prema teškim ljudima ili abrazivnim osobnostima. Vježbajte svoju duhovnost u svemu što radite.
— *Richard Carlson (1961.–2006.)²*

Kada se jednog dana osvrnete na svoj život, shvatit ćete da su trenuci u kojima ste stvarno živjeli bili oni u kojima ste činili stvari u duhu ljubavi.
— *Henry Drummond (1851.–1897.)*

“Nemojte misliti da prava ljubav mora činiti izvanredne stvari. Potrebno je samo ljubiti i nikada se od toga ne umoriti. Budite vjerni u malim stvarima jer u njima leži vaša snaga.”
— *Majka Tereza (1910.–1997.)*

Nijedno dobro djelo nije početak i kraj već vodi u drugo dobro djelo. Dobar primjer se slijedi. Jedno dobro djelo raširi svoje korijene u svim pravcima, i korijen izbije na površinu i novo drvo počinje rasti. Najveće djelo koje dobrota čini drugima je da ih činim boljim i plemenitijim ljudima.
— *Amelia Earhart (1897.–1937.)*



Mnogi s nestrpljenjem očekuju rođendanske proslave i druge posebne prigode kako bi dobili malo dodatne pozornosti. No, osjećate li se voljenim i posebnim kada vam netko sasvim iznenada pokloni nešto ili učini nešto za vas samo zato što vas voli?

Zašto ne učiniti nešto takvo za druge? Razmislite li malo, uvidjet ćete da postoje nebrojene sitnice koje možete učiniti za druge, a koje vas ništa neće koštati niti će vam pak oduzeti puno vremena. Želite li promijeniti svoj odnos sa svojom obitelji, prijateljima i kolegama na poslu? Postanite majstor za petominutne usluge.

—Shannon Shaylor³

Je li netko bio dobar prema tebi?
Budi i ti prema drugima;
Dobrota nije dana samo tebi,
Prosljedi je;
Neka briše nečije suze,
Dok u Raju jednog dana to dobro djelo ne osvane;
Daj i dat će ti se.
—Henry Burton (1578.–1648.)

Sveti Franjo Asiški rekao je da nas dobivanje odvaja od drugih dok nas davanje pak zbližava s drugima. Velikodušnost je bit nesebičnosti. Ne samo da nas ujedinjuje nego nam pomaže da zajedno i napredujemo.

—John C. Maxwell (rođen 1947.)

Ako nam je životni cilj da živimo život suosjećanja i bezuvjetne ljubavi onda će svijet stvarno postati vrt u kojem će cvijeće svakojake vrste moći rasti i cvjetati.

—Elisabeth Kübler-Ross (1926.–2004.)

Dobra osobnost je najbolji spomenik. Oni koji su vas voljeli i oni kojima ste pomogli pamtit će vas kad vas drugi zaborave. Uklešite svoje ime u srcima, ne u mramoru.

—Charles Spurgeon (1834.-1892.)

Badava ste dobili, badava dajte!
—Evanđelje po Mateju 10:8

Ne pretvaram se da poklanjam ovaj iznos; jedino vam ga posuđujem. Kada sretnete nekog poštenog čovjeka u nevolji, vratite mi moj novac tako da ga posudite njemu; omogućujući mu da se riješi duga kad god to bude u stanju i kada mu se za to pruži prilika. Nadam se da će tako novac proći kroz mnoge ruke. Ovo je jedan od mojih trikova pomoću kojeg pomažem mnogima s malo novca.

—Benjamin Franklin (1706.–1790.), u svom pismu Benjaminu Webbu ■

VRČ ULJA I SPREMNIK GORIVA

NAPISALA: IRIS RICHARD



1. Prva knjiga o Kraljevima 17:13
2. Prva knjiga o Kraljevima 17:14
3. Prva knjiga o Kraljevima 17:7-16

JEDNA OD MŌJIH NAJOMILJENIJIH BIBLIJSKIH PRIČA postala je moja zvijezda vodilja otkako sam počela raditi kao volonter 1978.godine. Tijekom tih godina, ova mi je priča služila kao izvor nadahnuća i obećanje na kojeg sam se uvijek mogla osloniti.

Priča govori o velikoj suši koju je Bog poslao da bi kaznio Izrael, pa je tako presušio i izvor vode, potok Kerit, pored kojeg je živio prorok Ilija. Pošto je ostao i bez hrane Bog ga uputi u gradić po imenu Sarafat rekavši mu da će tamo upoznati udovicu dobrog srca koja je vjerovala u Boga i koja će se pobrinuti za njega.

Približivši se gradskim vratima Ilija opazi ženu koja je sakupljala drva. Odmah je znao da je to žena o kojoj mu je Bog govorio. Umoran i gladan, zamoli je da mu donese vode i komad kruha.

U nevjerici je pogledala u njega i rekla mu da nije više imala kruha te da joj je jedino ostalo malo brašna da ispeče posljednju štrucu za sebe i svog sina, prije nego što umru od gladi.

Ilija je tada zamoli nemoguće: “Prije napravi od toga meni jedan kolačić i donesi mi ga!”¹ Potom je ohrabri da će Bog blagosloviti njeno požrtvovno i nesebično djelo. “Brašna u ćupu ne će nestati i krčag s uljem ne će se isprazniti do onoga dana kad Gospodin opet pusti dažd na zemlju.”² Udovica ga poslušala i *Biblija* nam kaže da joj od tada nije nedostajalo ulja i brašna te da su ona i njen

Svatko može biti velik jer svatko može služiti. Da biste služili, ne morate završiti fakultet. Ne morate znati književni jezik da biste služili. Ne morate znati ništa o Platonu i Aristotelu da biste služili. Morate samo imati srce puno milosrđa koje pokreće ljubav.

—Martin Luther King Jr. (1929.–1968.)

sin imali dovoljno hrane tijekom cijele suše. Bog je održao svoje obećanje.³

Razmišljajući o svom volonterskom radu za kojeg sam imala vrlo mali budžet, došla sam do zaključka da i ja imam sličnu priču. Čini mi se da svakodnevno dobivamo pozive za pomoć. Ponekad se radi o nezaposlenoj samohranj majci s nekoliko djece, a ponekad je pomoć potrebna siromašnim starijim osobama koje žive u zabačenim selima. Pomoć traže i opljačkani stranci, kao i gladna siročad koja jedva preživljava u slabo financiranim institucijama, ili pak susjedi koji su ostali bez nekih potrepština i lista ide u nedogled.

Dati ili ne dati sastavni je dio kenijske svakodnevne dileme, čak i onda kada smo i sami na dnu. Imam sedmero djece i često mislim da nije normalno biti uvijek širokogrudan. No, onda dobijem osjećaj grižnje savjesti i jednostavno ne mogu okrenuti glavu na drugu stranu.

Već trideset i pet godina bavim se volonterskim radom i uvijek smo imali dovoljno. Naša ostava nalik je udovičinoj posudi s brašnom koja se nikada nije ispraznila, a spremnik za gorivo našeg džipa vrču s uljem, koji nikada nije presušio. Dobro se dobrim vraća i kad god smo dali, dobili smo, i taj se krug i dalje nastavlja.

IRIS RICHARD JE SAVJETNICA I VOLONTERKA. OD 1995. ŽIVI I RADI U KENIJI. ■

SVAKODNEVNO ULAGANJE

—Nepoznat autor

“Odesi ovo siromašnoj udovici koja živi na kraju grada,” reče vremešni postolar svom mladom šegrtu pružajući mu košaru punu svježeg povrća. Postolar je vrijedno popravljao cipele po cijeli dan, a potom bi obrađivao svoj mali vrt i tako sklapao kraj s krajem. Unatoč tome uvijek je bio velikodušan i dijelio je s drugima ono malo što je imao.

“Kako možeš davati drugima kada ni ti nemaš previše?” pitali bi ga.

“Ništa ja ne poklanjam!” rekao bi im. “Ja posuđujem Bogu i On mi uvijek vraća. Sramim se kada ljudi misle da sam velikodušan jer u suštini toliko toga dobivam natrag. Prije mnogo, mnogo godina kada sam bio jako siromašan vidio sam nekoga tko je bio još siromašniji. Želio sam mu nešto dati, no nisam si to mogao priuštiti. Na kraju sam ipak nešto poklonio, i dobri Bog mi je zauzvrat pomogao. Uvijek sam imao posla i moj vrt dobro rađa. Od tada se nikada nisam predomišljao i uvijek bih pomogao čovjeku u nevolji. Čak ako i dam sve što imam, Bog neće dopustiti da umrem od gladi. To vam je kao novac u banci, jedino što ova banka – Nebeska banka – nikad ne može propasti i ulaganje u nju svakodnevno se vraća.” ■

DEVET RJEŠENJA ZA FINANCIJSKE PROBLEME

NAPISAO: ALEX PETERSON

JESTE LI U FINANCIJSKOJ STISCI? Jedva sklapate kraj s krajem? Nadamo se da će vam sljedećih devet savjeta pomoći da izađete iz novčane krize.

ZAHVALJUJTE SE BOGU na onome što imate. "Prinosimo Bogu žrtvu hvale, to jest plod usana koje hvalom slave njegovo ime." *Poslanica Hebrejima 13:15*

VJERUJTE U BOGA. On se želi pobrinuti za vas i zadovoljiti sve vaše potrebe. "Moj Bog ispunit će svaku vašu potrebu po svome bogatstvu, u slavi, u Kristu Isusu." *Poslanica Filipljanima 4:19*

NAPRAVITE BUDŽET i držite ga se. Ne trošite novac koji nemate na stvari koje bi bilo lijepo imati, no koje vam nisu nužno potrebne. Zaduživati se i živjeti samo za danas, nadajući se da ćete moći vratiti svoje dugove sutra put je koji vodi u financijsku propast. "Tko pozajmljuje, sluga je vjerovniku" *Mudre izreke 22:7*

ŽIVITE ISPRAVNO u osobnom i poslovnom životu. Božji su blagoslovi uslovljeni. "Zato najprije tražite kraljevstvo Božje i njegovu pravednost, a to će vam se nadodati" (*Evangelje po Mateju 6:33*). "Svi ovi blagoslovi sići će na te i stići će te ako budeš slušao glas Jahve, Boga svoga." *Ponovljeni zakon 28:2*

MUDRO UPRAVLJAJTE SVOJOM IMOVINOM. Planirajte unaprijed. Bog očekuje da budete savjesni s onim što nam je povjerio. „Poduhvati marljiva čovjeka donose dobit...“ *Mudre izreke 21:5* „Idi k mravu...ipak se brine ljeti za svoju hranu, skuplja sebi jelo u vrijeme žetve.“ *Mudre izreke 6:6,8*

UČINITE SVE ŠTO MOŽETE i očekujte od Boga da On učini ostalo. "Lijena ruka osiromašuje, a marljiva ruka obogaćuje." *Mudre izreke 10:4*

DAJTE DRUGIMA. Pored davanja desetine pomozite siromašnima, dajte u dobre svrhe i Bog će uvijek blagosloviti vašu darežljivost. "Neka svako dadne kako je srcem odlučio, a ne sa žalošću i na silu, jer Bog ljubi vesela darivaoca."

Druga poslanica Korinćanima 9:7

ŽIVITE UNUTAR SVOJIH MOGUĆNOSTI i ne razbacujte se. „Ako tko i obiluje, njegov život nije ipak osiguran njegovim imanjem.“ *Evangelje po Luki 12:15*

NASTAVITE MOLITI. Bog ponekad dopušta financijske probleme da bismo se približili Njemu i uključili Ga više u svakodnevne aktivnosti. Usrdnom molitvom možemo Mu pokazati da ovisimo o Njemu. Obećao je da će nam pomoći kada Mu se molimo svim srcem i dušom. "Tražit ćete me i naći me jer ćete me tražiti svim srcem svojim."

Jeremija 29:13. ■



JA ŽIVIM SVOJ SAN

NAPISAO: KOOS STENGER

“**TREBAM NOVACA I TO PUNO NOVACA!**” uzdahne prijatelj miješajući svoju kavu u našoj kuhinji.

“Zašto?” upitao sam ga iznenađen. Moj prijatelj nije bio siromašan i izgledalo je da ima sve što mu je trebalo.

Pogledao me je zbunjeno. “Imam snove čovječe! Želim veliku kuću i novi auto. Život mi je dosadan, no nemam dovoljno novaca da bih ga promijenio.” Pogledao sam ga. Stvarno je izgledao mizerno.

Apostol Pavao je dobro rekao: “Navikao sam biti zadovoljan onim što imam. Znam oskudijevati, znam i obilovati...”¹ Biti zadovoljan je ključ sreće. Ponekad to baš i nije tako jednostavno. Naime sve oko nas poručuje nam da možemo biti sretni samo onda ako imamo puno više od onoga što posjedujemo, a to može biti poprilično obeshrabrujuće.

Engleski milijunaš Jon Pedley također je imao snove i za razliku od mog prijatelja uspio ih je ostvariti. Novac, slava, poštovanje – imao je sve. Čak je bio i na naslovnim stranicama raznih časopisa.

No, ispostavilo se da ni njemu nije bilo lako. Negdje iza maske bogatog i bezbrižnog čovjeka mali, unutarnji glasić mu je govorio da nije sve kao što izgleda i da je život puno više od samog bogatstva. Mrzio je taj glas te je odlučio da ga utopi u alkoholu. Jednog dana napio se kao „majka“ i doživio saobraćajnu nesreću. Završio je u komi u kojoj je ostao šest tjedana.

No, to nije kraj njegove priče.

Kada se napokon probudio iz kome, svega mu je bilo dosta. Shvatio je da se mora promijeniti. I to je i učinio. Dao je svoje srce Bogu, a većinu svog novca poklonio je u dobrotvorne svrhe. Nakon toga je odletio u Ugandu, živio u kolibi od blata sa siromašnim domorocima i osnovao sirotište za izgubljenu djecu.

Nismo svi pozvani da prodamo svu svoju imovinu i počnemo živjeti u primitivnim uvjetima, no priča o Jonu Pedleyu je dobra ilustracija o tome kako se istinska i trajna sreća ne nalazi u nagomilanom bogatstvu i materijalnim stvarima.

1. Poslanica Filipljanima 4:11,12

DODATNO - NIJE PRILOŽENO!

NAPISALA: CHALSEY DOOLEY



REKLAME OBIČNO NUDE VIŠE OD PROIZVODA KOJEG REKLAMIRAJU. Oglas za bazene na napuhavanje pokazuje sretnu obitelj koja uživa praćakajući se u vodi. No, da li ćete uz kupnju bazena dobiti na poklon i sretnu obitelj?

Razmišljajući o kupnji bazena za svoje dečke zaključila sam da im trebam prvo objasniti kako su stvari malo složenije nego što izgledaju. Na primjer, poslije cijelog dana u bazenu voda je prljava i hladna te ju nije lako očistiti. Ako se bazen nakon svake upotrebe ne ispuše trava će ispod njega početi propadati i smrdjeti. Upozorila sam ih da će se trebati potruditi i redovito čistiti bazen ukoliko žele uživati u njemu, te da će morati čekati na lijepo vrijeme

1. Psalam 16:11

i biti strpljivi dok se ne napuše i ispunji vodom.

Isto je i s lego kockicama. Čim vide reklame za nove setove, djeca ih u istom trenutku žele imati u rukama, igrati se s njima i graditi i sastavljati do unedogled. No, bez obzira kako sve to izgledalo na slici i koliko mislili da će nas posjedovanje tih kockica usrećiti, činjenica je da sreću neće donijeti lego kockice već osobe koje se s njima igraju.

Kada se njihovo stvaralačko djelo rastavi ili slomi, kao što je prije ili kasnije sudbina svih lego-tvorevina, dečkima će trebati inspiracija i upornost da krenu ispočetka, a to ne dolazi upakirano u lego kutiju. Bez inspiracije i upornosti dečki će pak biti razočarani, a ne veseli.

Materijalne stvari i društveni položaji ne donose sreću. Ne postoji

trgovina koja prodaje "radost." Ona dolazi iznutra, a donosi je život pun ljubavi i davanja. Radost dolazi od Isusa, izvora ljubavi koji nam pomaže da mislimo više o drugima, a manje o sebi samima. "Ti ćeš mi objaviti stazu života, ispunit ćeš me radošću svoje prisutnosti, vječnom milinom desnice svoje."¹

Uživajte u bazenu ako ga imate, no nemojte se dati zavarati jarkim i blještavim reklamama. Stvorite život kakvog želite. Samo naprijed, s veseljem u srce, a sve ostalo je bonus.

CHALSEY DOOLEY JE MAMA PUNO RADNO VRIJEME I SPISATELJICA INSPIRATIVNIH MATERIJALA ZA DJECU I ODGAJATELJE. ŽIVI U AUSTRALIJI. POSJETITE NJENU WEB STRANICU WWW.NURTURE-INSPIRE-TEACH.COM. ■



Nebesko cvijeće

TIHI TRENUCI
NAPISALA: ABI MAY

NIJE IZNENAĐUJUĆE DA JE BIBLIJA nadahnula mnoge umjetnike jer njene su stranice prepune snažnih slika. Uzmite na primjer sljedeći stih: “Sijali ste mnogo, a uvozili malo; jeli ste, a niste se nasitili; pili ste, a niste utažili žeđ; odijevali ste se, a niste se ugrijali; tko je radio za plaću, sabrao je plaću u pokidanu kesu.”¹ Iako je prorok Hagaj živio prije dvije tisuće godina možemo lako pogoditi o čemu je pisao – o nezadovoljstvu na poslu, o preživljavanju, o uzaludnim nastojanjima da ostanemo u korak s posljednjom

modom, o opadajućoj vrijednosti novca.

U Propovjedniku pak piše: “Bolji je jedan pregršt mira, nego obje šake pune muke i trke za vjetrom.”² I ovaj je stih jedna vrlo upečatljiva slika. Zamislite da u jednoj ruci imate svoje najomiljenije poslastice kao naprimjer orahe, voće ili čokoladu. Možete grickati do mile volje. Sad zamislite obje ruke pune kovanica. Trudite se da vam ne padnu iz ruke dok istovremeno nastojite dohvatiti uže i upravljati jedrenjakom s podignutim jedrima.

Iako trebamo raditi kako bismo si priuštiti “hranu i odjeću”,³ a jesti, piti i uživati u plodovima našeg rada⁴ dar je Božji, “trka za vjetrom” nešto je sasvim drugo. Zadovoljstvo dolazi zahvaljivanjem Bogu na onom što imamo kao i na onome što nemamo i u tome leži istinska tajna ispunjenja i životnog zadovoljstva.⁵

“Zadovoljstvo je jedna vrsta nebeskog cvijeća, i ako ga želimo imati moramo ga njegovati... Pavao je rekao: Navikao sam biti zadovoljan onim što imam.⁶ Time nam je dao do znanja da nije uvijek bio zadovoljan već da je to s vremenom naučio. Vjerojatno mu nije bilo lako spoznati ovu veliku istinu.”
—*Charles Spurgeon (1834.–1892.)*

Dragi Isuse, Ti si uljepšao sve u svoje vrijeme.⁷ Podari mi radost da uživam u ovom trenutku i da ti se zahvaljujem na brizi, ne samo na materijalnoj opskrbi već i na ljubavi i vjeri koju mi svakodnevno pružaš. Pomozi mi da znam stvarnost Tvog obećanja: “Dosta ti je moja milost jer se snaga u slabosti usavršava.”⁸ Molim te, budi moje središte i moj fokus da bi moje srce bilo ispunjeno mirom.

SLOBODNA SPISATELJICA I
PROSVJETNA RADNICA ABI MAY
ŽIVI U VELIKOJ BRITANIJI. ■

1. Hagaj 1:6

2. Propovjednik 4:6

3. Prva poslanica Timoteju 6:8

4. Propovjednik 3:13.

5. Mudre izreke 13:25,

Prva poslanica Timoteju 6:6.

6. Poslanica Filipljanima 4:11

7. Propovjednik 3:11

8. Druga poslanica Korinćanima 12:9

OD ISUSA, S LJUBAVLJU!

GLAVNI ČIMBENIK – BOG

Svaki se čovjek prije ili kasnije nađe u financijskom škripcu, no neki se nose s tim pritiskom bolje od drugih. Razlika nije u okolnostima u kojima se nalaze već u tome kome se obraćaju za pomoć. Tajna rješavanja financijskih problema zapravo je tajna rješavanja bilo kakvih problema: Učinite sve što *vi* možete, a potom se oslonite na „čimbenika“ zvanog Bog.

Nekad davno rekao sam Svojim učenicima: “Ljudima je to nemoguće, ali nije Bogu; jer – Bogu je sve moguće!”¹ Ta istina – da je s “Bogom sve moguće” čimbenik je o kojem vam govorim. Vjerujete u to i taj će vam stav promijeniti sve! Kada se oslonite na Boga i vjerujete mu, sve postaje moguće jer je vjera u Boga i Njegova obećanja veća od svih nemogućnosti.

Evo nekoliko obećanja na koja se uvijek možete osloniti: “A moj će Bog ispuniti u Kristu Isusu svaku vašu potrebu raskošno prema svom bogatstvu”² “Što god moleći pitate, vjerujte da ste to već primili, i bit će vam.”³ “Zato najprije tražite kraljevstvo Božje i njegovu pravednost, a to će vam se nadodati!”⁴

Sve što Moj Otac posjeduje je Moje, stoga Ja imam sva bogatstva Svemira na raspolaganju. Volim vas i stalo mi je do vaše sreće i blagostanja. Učinite sve što možete, a potom se oslonite na Boga, vaš glavni čimbenik, te Me zamolite da vam pomognem u stvarima koje su nemoguće za vas.

1. Evanđelje po Marku 10:27

2. Poslanica Filipljanima 4:19

3. Evanđelje po Marku 11:24

4. Evanđelje po Mateju 6:33

